

朝鲜最高领导人金正恩向 习近平致亲署信表示慰问

新华社北京2月1日电 2月1日,朝鲜劳动党委员长金正恩向中共中央总书记习近平致亲署信,代表朝鲜党和人民就中国防控新型冠状病毒感染肺炎疫情表示诚挚慰问并提供支持。

金正恩在信中表示,我本人及朝鲜党和人民将中国发生的此次疫情看作自己的事情,我们坚信,在习近平总书记的英明领导下,中国党、政府、人民一定能够打赢疫情防控阻击战。借此机会,我向奋战在疫情防控一线的全体共产党员和医护人员致以问

候,向被疫病夺去亲人的家庭表示深切慰问,并向中方提供支持。请尊敬的习近平总书记保重身体,祝中国人民平安幸福。

习近平对金正恩委员长、朝鲜党和人民的慰问与支持表示衷心感谢。

周斌主持召开市委常委会会议

决定追授程建阳同志“平顶山市优秀共产党员”称号 研究在交通防控点充分发挥基层党组织和共产党员作用

本报讯(记者孙鹏飞)2月1日下午,市委书记周斌主持召开市委常委会会议,听取关于追授程建阳同志“平顶山市优秀共产党员”称号的汇报,在交通防控点充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用规范防控点工作的通知起草情况汇报、疫情防控重点工作情况汇报,研究部署相关工作。市委副书记张雷明等出席会议。

会议指出,在全市上下全力抗击疫情工作中,涌现出一批信念坚定、冲锋在前、拼搏奉献、担当作为的先进典型,汝州市公安局三级警长程建阳就是其中的优秀代表。程建阳同志忠诚履职,发扬战斗精神,生动诠释了一

名优秀共产党员的政治本色和使命担当。全市各级党组织和广大党员干部要向程建阳同志学习,学习他不忘初心、牢记使命的政治品质,学习他心系群众、挺身而出的公仆情怀,学习他爱岗敬业、扎实工作的奉献精神,学习他冲锋在前、英勇奋斗的高尚情操。各级党组织要组织开展好向程建阳同志学习活动,引导党员干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在打好疫情防控阻击战中彰显初心使命。全市广大党员干部要以程建阳同志为榜样,忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于事业,在疫情防控中冲在前、当先锋、作表率。

会议强调,要深刻认识疫情防控工作严峻形势,全力做好打大仗、打持久战、打艰苦战役的准备,科学部署工作,合理调配力量,牢牢把握防控主动权。要坚决一严到底,一控到底,切实把市委各项防控措施落实到位,决不能有丝毫松懈思想、麻痹情绪和侥幸心理。要坚决突出重点、抓住关键,全天候、全方位深入排查,确保不漏一人,切实阻断传染源;充分发动群众、凝聚群众、组织群众,筑牢基层防控的铜墙铁壁,切实阻断传播途径;滚动宣传防控知识,提升群众防护意识,切实保护易感人群。要坚决保障供应、稳定市场,千方百计

筹措防护物资,切实保障生活必需品供应,严厉打击哄抬物价、制假售假,确保市场秩序稳定。

会议强调,要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,打赢疫情防控阻击战,对交通防控点实行“七个一”工作机制:成立一个临时党支部,树好一面党旗,戴好一枚党徽,过好一个组织生活,发好一封提醒信,做好一个温馨提示,定好一套防疫服务管理机制,让党旗在交通防控点上高高飘扬,把习近平总书记重要指示落实在疫情防控第一线。

会议还研究了其他事项。

本报讯(记者孙鹏飞)2月1日上午,受省委书记王国生委托,市委书记周斌看望慰问汝州市公安局在疫情防控一线因公牺牲民警程建阳的家属,对程建阳同志的牺牲表示沉痛哀悼,向其家属致以亲切慰问。

1月28日,汝州市公安局民警程建阳在新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控一线工作时突发脑溢血昏迷,被紧急送至汝州市人民医院抢救,1月30日下午抢救无效因公殉职,年仅45岁。

周斌来到程建阳家中,亲切看望慰问其家属,详细了解相关情况,叮嘱家属节哀顺变,保重身体,要求汝州市和公安部门切实解决好他们的实际困难,全力做好善后工作,让家属安心放心。周斌动情地说,程建阳同志时刻牢记公安民警的天职,时刻牢记为人民服务的宗旨,长期在一线岗位上兢兢业业工作,多次受到记功表彰,在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩,特别是在疫情防控这场硬仗中,勇于担当、冲锋在前,加班加点、无私奉献,充分体现了对党、对人民、对事业的无限忠诚。程建阳同志是公安战线的好同志、人民的好警察,是全市公安民警和广大党员干部的优秀代表,为全社会树立了学习榜样。

周斌强调,要深入挖掘整理程建阳同志的先进事迹,总结提炼程建阳同志不怕牺牲、担当奉献、服务人民的宝贵精神,迅速掀起向程建阳同志学习的热潮,激励全市公安民警牢记为民宗旨、忠诚履职尽责,激励广大党员干部在危难时刻挺身而出、英勇奋斗、扎实工作,坚决打赢疫情防控阻击战;激励各行各业立足本职工作,爱岗敬业奉献,激励全市人民团结一心、奋勇争先,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵作出更大贡献。

周斌在看望慰问疫情防控一线因公牺牲民警程建阳家属时强调 学习先进榜样 牢记为民宗旨 争当危难时刻挺身而出英勇奋斗的典范

党员冲在前 战“疫”砺初心

鲁山县党员干部争当群众“守护者”

本报讯(记者常洪涛 通讯员黄高鹏)“这个时候,党员就是要站出来,保证全村老老小小的安全。”2月1日,正在村口巡逻的鲁山县张店乡白象店村党员邢强说。

疫情就是命令,防控就是责任。新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生后,鲁山县党员干部迅速行动,在抗击疫情中砥砺前行、担当使命,奋力打赢疫情防控阻击战。

强化宣传引导,发出最强“动员令”。依托鲁山党建微信平台以及覆盖城乡的“党建之声”大喇叭,持续播放《致全县父老乡亲的一封信》和疫情防控注意事项。同时,印发《致全县基层党组织和广大党员的一封信》15000余份,全面吹响打赢疫情防控阻击战的“动员令”。

筑牢前沿堡垒,织密组织“防护网”。该县充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,织密织牢疫情“防护网”。县人民医院党委成立传染病院临时党支部,让党旗飘扬在疫情防控第一线。磁子营乡各村党支部把党旗插在防控关卡上,成立党员防控先锋队,坚守疫情防控主战场。露峰街道成立居民小区临时党支部,通过采取明确小区党小组长,下派党建指导员等方式,将67个小区纳入统一管理,指导做好防控措施。

践行初心使命,争当群众“守护者”。组织全县党员签订《疫情防控承诺书》,承诺践诺,佩戴党徽,让党员在疫情防控中亮身份、作表率。县城管局成立疫情防控党员突击队,全局100余名党员踊跃报名,冲锋在前。鲁阳街道前进社区党支部书记贾振方向县红十字会捐款5万元,在他的带动下,社区31名党员捐款捐物,为群众免费发放防护用品。瓦屋镇上竹园寺村返乡创业党员雷德华将公司价值5万元的蒲公英茶无偿捐赠给县红十字会,带头为疫情防控作贡献。目前,全县1万余名党员奋战在疫情防控第一线。

深入一线指导,共绘疫情防控“同心圆”。该县成立12个疫情防控指导组,深入县直单位、乡、村和重要卡点对疫情防控工作进行检查指导。每天各个指导组召开碰头会,对发现的问题和好的做法进行沟通交流,反馈给乡、村两级,着力在一线解决问题、交流经验、勠力同心、攻坚克难。目前,各指导组已走遍全县25个乡镇,重点督查了23个县直单位和18个重要卡点,县、乡、村联动联防,合力打赢疫情防控阻击战。

叶县指定叶县宾馆为 湖北人员定点接待酒店

本报讯(记者杨沛洁)1月31日,记者从叶县机关事务管理局获悉,为进一步加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控,叶县指定叶县宾馆为湖北来叶人员集中接待住宿酒店。从1月29日零时起,到叶县的湖北省人员统一入住该宾馆。

该县境内各高速口卡点对湖北来叶人员中需住宿人员,统一引导至叶县北站下高速,由该卡点详细登记信息,并与叶县宾馆联系,宾馆安排人员迎接。其他道路卡点如有湖北来叶需住宿人员,做好登记同时与叶县宾馆联系。

按照要求,叶县宾馆接到入住人员后,做好详细的入住登记,并现场测量体温。登记信息应包含入住人员基本信息、来源地、住宿期限、下一步去向及拟接触人员等。住宿期间,应提醒外来人员尽量不要外出活动,用餐在房间内,通过内线点餐并由工作人员送至房间;如发现入住人员出现发热等症状,第一时间向县疫情联防联控指挥部报告。入住人员离开时应提醒其在叶县北站下高速。在湖北省来叶人员入住及离开时,均应立即第一时间向县疫情联防联控指挥部报告。叶县宾馆客房部联系电话0375-8097168作为各方联系电话,保持24小时畅通。

战“疫”·一线直击



图为2月1日拍摄的河南圣光集团一次性帽子生产现场。

本报记者 张鸿雨 摄

“多产一个口罩,就能多带来一分安全”

圣光集团24小时不停工

本报讯(记者张鸿雨)“我们腊月二十八开工生产,11天来一直是机器不停、人员轮休,12个小时一个班,工人全部吃住在厂,没有休息……”2月1日上午,在一次性口罩生产车间,河南圣光集团卫材车间主任郭晓芳说,面对突如其来的疫情,公司正全力以赴做好应急防护用品生产。

河南圣光集团是一家以医疗器械加工制造和医药商贸流通两大核心产业为主导的大型民营企业,经营范围涉及医疗器械、医药商贸、中药材等多个领域。集团总裁周运杰说,根据当前疫情需要,公司一次性口罩生产从1月27日(正月初三)起单班生产改为两班(24小时),结合目前订单情况,需要排产128天,帽子需要排产26天,目

前市场需求量较大,公司已没有库存。该集团的应急防护用品生产也面临着诸多困难:原材料大幅涨价、购买困难,材料采购途经路段因疫情防控戒严,致使运输受阻、影响生产。此外,还存在用工短缺等问题。“目前,应急防护用品原材料、产品都由国家统一采购、调配,车辆也统一调配,并开通了绿色通道,用工方面通过地方协调也得以解决。”周运杰说。

圣光集团现在日产口罩14.4万只,帽子6.9万只,防护服4000套。“我们一定会发挥党组织的战斗堡垒作用和先锋模范作用,既保数量更保质量,努力为群众提供全周期的卫生和健康服务。”公司党委书记普永红说。

“我们争分夺秒,能多做一件防护服就多做一个”

河南洁利康开足马力保供应

当前疫情防控阻击战到了紧要关头,湖北省武汉市医疗防护用品告急,作为医用防护用品生产企业的河南洁利康医疗用品股份有限公司开足马力,加班加点进行生产。

该公司春节前接到国家下达的生产任务后,在鲁山县委、县政府的协调下,积极做好生产人员、技术人员和相关设备、原辅料、资金等各方面保障工作。从1月30日下午起,鲁山县委、县

政府发动相关企业紧急支援,从周边还没开工的服装加工企业抽出120名技术熟练的缝纫工人进厂,目前已经全部到岗。

河南洁利康医疗用品股份有限公司生产部经理杨晓曼表示:“我们争分夺秒,能多做一件防护服就多做一个。”

目前,该公司开足马力,在保证产品质量的前提下加快生产,实行“三班倒”,24小时满负荷生产。

我市确定7所医疗救治 定点医院和8所后备医院

对患者一律无条件收治

本报讯(记者王民峰)2月1日,从市卫健委传来消息,根据疫情发展态势,结合工作实际,我市确定7所医疗救治定点医院和8所后备医院,对患者一律无条件收治。

疫情发生以来,我市迅速确定救治定点医院,严格落实国家新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案,针对每一名患者制定个性化治疗方案,实行一人一案、精准救治;整合最优医疗资源,成立57名专家组成的市级救治专家组和15

名专家组成的重症救治专家组,组建5个救治梯队,随时应对,及时救治患者。

7所定点医院为:市第一人民医院、市传染病医院、郏县人民医院、叶县人民医院、鲁山县人民医院、宝丰县人民医院、舞钢市人民医院;8所后备医院为:平煤神马医疗集团总医院、市第二人民医院、市精神病医院、舞钢市总医院、宝丰县中医院、郏县中医院、鲁山县中医院、叶县中医院。



加强高速口疫情防控

2月1日,在平顶山新城收费站,执勤人员在为刚下高速的司乘人员测量体温。为做好疫情防控工作,我市自1月31日0时起,对部

分高速公路收费站实施交通管制,同时在可以进出的高速收费站卡点对下高速车辆上的人员进行体温检测。

本报记者 牛智广 摄